

НОВОСТЬ
27.04.2016

ДЕНЬ ИННОВАЦИЙ В СКОЛКОВО

26 апреля 2016 г. состоялся визит представителей ПАО «ЛУКОЙЛ» в Инновационный центр «Сколково». Возглавил делегацию Вице-президент по науке и технологиям ПАО «ЛУКОЙЛ», Генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Инжиниринг» Владимир Муляк, в состав делегации вошли заместители генерального директора ООО «ЛУКОЙЛ-Инжиниринг» Вадим Воеводкин, Михаил Чертенков, Александр Гавура, Владимир Шабров, а также другие специалисты ПАО «ЛУКОЙЛ» и ООО «ЛУКОЙЛ-Инжиниринг». Со стороны «Сколково» во встрече приняли участие Вице-президент, Исполнительный директор Кластера энергоэффективных технологий Фонда «Сколково» Николай Грачёв, директор по развитию Михаил Тыкучинский, директор центра добычи углеводородов Сколковского института науки и технологий (Сколтех) Михаил Спасенных, а также другие представители Сколтеха и сотрудники стартапов Фонда «Сколково».

Визит начался с экскурсии по Инновационному центру «Сколково». Представители ПАО «ЛУКОЙЛ» посетили гиперкуб, строящийся кампус Сколтеха и технопарк. В здании Сколтеха, гости ознакомились с лабораториями центра добычи углеводородов Сколтеха, где директор центра Михаил Спасенных и заместитель директора центра Алексей Черемисин рассказали об основных направлениях деятельности Инновационного центра и выполняемых проектах, продемонстрировали оборудование для петрофизических и геохимических исследований нетрадиционных коллекторов, а также предоставили информацию о планах по наращиванию лабораторных мощностей центра в 2016 г. за счет создания лаборатории геомеханики. Были также продемонстрированы универсальные стенды для изучения процессов теплового воздействия на пласт, разработанные в университете г. Калгари.

Далее состоялся круглый стол по актуальным проблемам нефтегазовой отрасли. В ходе обсуждений Владимир Муляк отметил недостаточную активность во взаимодействии отечественной академической и вузовской науки с нефтегазовыми компаниями. Для развития подобного общения среди профессионалов нефтегазовой отрасли было принято решение об участии ПАО «ЛУКОЙЛ» в 4-ой ежегодной конференции Startup Village. В рамках встречи представителям ПАО «ЛУКОЙЛ» были представлены 7 проектов

участников Фонда «Сколково», связанные с разведкой и добычей углеводородного сырья.

Участники мероприятия от ПАО «ЛУКОЙЛ» и ООО «ЛУКОЙЛ-Инжиниринг» отметили актуальность представленных проектов, обратив особое внимание на разработки, связанные с методами увеличения нефтеотдачи и механизированной добычей нефти.

Компания «ЛУКОЙЛ» и ее научно-проектный комплекс выступают за развитие взаимодействия с российскими инновационными организациями, к числу которых относится Инновационный центр «Сколково», поэтому практика подобных встреч будет продолжена в дальнейшем на регулярной основе.